

ERRATA PROCESSO LICITATÓRIO FMS Nº 006/2018, PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2018.

O Município de Lajeado Grande, Estado de Santa Catarina, com sede na Rua Vitória, 503, Centro, Lajeado Grande– SC, CEP n. 89.828-000, através do Prefeito Municipal Sr. NOELI JOSÉ DAL MAGRO, FAZ SABER a todos os interessados em participar do Processo Licitatório de nº 005-2018, Pregão Presencial nº 005-2018, que por razões de conveniência administrativa e economicidade, **permanece o prazo** para apresentação dos envelopes de documentos e propostas de preços para o dia **02 de Julho de 2018 até as 08h15min.**

- Informamos que por erro na digitação **onde se- lê** “ Item 01,03 - O início da abertura dos envelopes 001 – PROPOSTA DE PREÇO, **dar-se-á às 08h30min do dia 22 de junho de 2018**, no mesmo endereço indicado no sub item 1.2 que, após o recebimento dos credenciamentos será efetuado a abertura das propostas, comparados os preços cotados, classificados pela ordem decrescente e aberto os lances verbais, chegando-se ao vencedor. Ato contínuo proceder-se-á a abertura dos envelopes 002 – HABILITAÇÃO, contendo os documentos de habilitação.”
- **Leia-se:** “Item 01,03 - O início da abertura dos envelopes 001 – PROPOSTA DE PREÇO, **dar-se-á às 08h30min do dia 02 de julho de 2018**, no mesmo endereço indicado no sub item 1.2 que, após o recebimento dos credenciamentos será efetuado a abertura das propostas, comparados os preços cotados, classificados pela ordem decrescente e aberto os lances verbais, chegando-se ao vencedor. Ato contínuo proceder-se-á a abertura dos envelopes 002 – HABILITAÇÃO, contendo os documentos de habilitação.”

Por entendermos que não causa prejuízo nem as empresas nem a Administração permanece a mesma data e horário.

Lajeado Grande/SC, em 26 de Junho de 2018.

NOELI JOSÉ DAL MAGRO
Prefeito Municipal